

<http://prokazan.ru/news/view/99832>

На Казанке около Кремля появятся два искусственных острова



Их намоют в рамках подготовки к Чемпионату мира по водным видам спорта

На Казанке между Кремлем и Центром семьи "Казан" появятся два искусственных острова, их намоет ПСО "Казань" в рамках подготовки к Чемпионату мира по водным видам спорта. Об этом стало известно сегодня во время встречи гендиректора ПСО «Казань» Рауля Зиганшина с журналистами.

В ходе подготовки к "водному" мундиалу между набережной на одном берегу и Чашей на другом будут углублять дно реки для заплыва спортсменов. Для заплывов на открытой воде необходима «трасса» шириной в 1,5 метра и длиной в 1,2 километра. Грунт после данных работ решено разместить слева и справа от «трассы» и сформировать из него два острова.

- Острова на реке так и так были у нас. Если вы наблюдали, то на Казанке регулярно в середине лета появляются острова, черные такие, где сидят чайки. Из-за обмеления реки они открываются, и выглядит это не совсем красиво. Поэтому их нужно поднять и просто засадить травой. Вот такие зеленые острова будут восприниматься гражданами как лужайки, - заявил Зиганшин.

Между тем, в будущем возможно появление на этих островах настоящих прогулочных площадок, для этого могут быть построены специальные мостки с берега.

Искусственные острова должны появиться к лету.